



## **В Александровске перед судом предстанет предприниматель, обвиняемый в невыплате заработной платы**

В следственном отделе по г. Александровск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела по обвинению индивидуального предпринимателя в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше 2 месяцев).

По данным следствия, с сентября 2017 года по февраль 2018 года индивидуальный предприниматель не платил заработную плату своей работнице, трудоустроенной инструктором по охране труда. Сумма задолженности составила более 22 тысяч рублей. В результате принятых мер просроченную заработную плату предприниматель выплатил в полном объеме.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

06 Августа 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1246554>